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Qéua 1°

(a) (BaB. 1,25). Na Aubei To TpoBAnpa Cauchy:
u+u, =u, u(x,0)=cosx.
(B) (Bx8.0,75). Na utroAoyiceTe TO 4 WOTE TO TAPGKATW TPORANUA va
gival emAUCIYO:
Au(x,y)=5xy, (x,¥)e(0,1)x(0,2),
u (0,9)=3p, u/(l,y)=2y",
u,(x, 0)=2x, u, (x,2) = A,

Ofépa 2° : (Bab. 1,5).
Na AuBei To TpORANNA APXIKWY KAl TUVOPRIOKWY TILWY YIa TNV KUUATIKNA
gCiocwon :
u, (X, 0,0) = lu (x,p,0) +u (x,p0)], 0<x<l, 0<y<2, £>0,]
u(0,y,.N=u(l,y,n)=0, O0<y<2 >0,
u(x,0,0)=u(%2,0)=0, O0<x<l, ¢t>0, >
u(x,y,0)=3sin2zxsin3zy, 0<x<l, 0<y<2,

u(x,3,00=0, 0<x<l, O0<y<2.

Qéua 3° : (Bab. 1,5).

Na BpeBei n auvdptnon Green kai N cAokAnpwTIK avarapdoTacn ¢ Along
TOU TTPORARMOTOG CUVOPIOKWY TIHWV:

—1_'.7.: *—_V:)

Au(xsy):e » (X,Y)E(0v+°°)x(‘°°s+°°)s

”(0")}): [+y: 2

Aiveral n BepeNidng AUon yia To dila@opikd TeEAEoTH Laplace atov R* :

E(xix) = —In[(x—x )V +(r= V12 x=(op), ¥ =),
2r -

Qfua 4° : (Bab. 2,3).

(@) Na BpeBouv o1 IOI0TIMES Kal Ol AVTIOTOIXES 1OI0CUVAPTATEIS TOU
TTPORARUATOG TUVOPITKWY TIHWV:
V) +49 () +Av(x)=0, O0<x<5 v(iO=py5=0.



(B) Na AuBei, pe 1 pEBODO avamTuéng ot TARPEG CUCTNHG
i1DioouvapTioewy  (EvaAAakTiky  pEBodog  Fredholm), 710  nMIOMOYEVES
mPORANMA:

Y()+4y'(x)+xy(x)=e?, 0<x<5, y(0)=y(5)=0.

() Na avamruxBei o€ yevikeupevn oeipd Fourier wg mpog Tig

1I5100UVapPTATEIG Tou (Q), N ouvdpTnon f(x)=e**.

Oua 5° - (Bal. 1,5).

Na AuBei 1o TPORANUA APXIKWY Kal CUVOPIGKWY TIMWV yia Tnv egicwon
u(x,)=u_(x,t), 0<x<3, £>0,

BepudTnTag: u (0,0)=2, u(51)=3,t>0,

#(x,=0, 0<x<5,
Awaote pia Quoikny epunveid autou Tou TrpofAduatog, av  u =u(x.f)
TaPIoTAVEl BEpUoKpacia.

Qéua 6° - ( Bal. 1,2).

Me yprion tov petacynuatiouov Fourier, va dgi&gte 0T1 1 Abom ya 10
TPOPANUE APYIKOV TIU®V,
u (x,t)=a’u (x,t), —wo<x<ow, t>0,

L, 0<|x<y,
u(x,0)=f(x)= , —0<Xx<®,
0, l<[x|
giwn. u(x’t) " i '[-o—m SlI'lS COSSJCe_a:S:',dS :
e S

(vmoB&Tovpe dTL VIEAPYOVVY O1 LeTaoynuatiopoi Fourier).
Aivovtav:

1 F{u(x,t)}=?/—-;—;
2 F'l{u“(s,t)}=% rﬂ u(s,)e™"* ds =u(x,t),
27T

J-_m u(x,t)e”" dx =u(s,t),

3. Flu_(x,t)}=(=is)*i(s,1).
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